

Об установлении величины процентной ставки комиссионного вознаграждения некоммерческого акционерного общества "Фонд социального медицинского страхования" на 2025 год, в рамках предельной величины, установленной Правительством Республики Казахстан

Приказ Министра здравоохранения Республики Казахстан от 3 февраля 2025 года № 76 Вводится в действие с 01.01.2025.

В соответствии с подпунктом 5-1) статьи 11 Закона Республики Казахстан "Об обязательном социальном медицинском страховании", пунктом 1 постановления Правительства Республики Казахстан от 20 декабря 2023 года № 1156 "Об установлении предельной величины процентной ставки комиссионного вознаграждения фонда социального медицинского страхования", ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Установить величину процентной ставки комиссионного вознаграждения некоммерческого акционерного общества "Фонд социального медицинского страхования" (далее Фонд) на 2025 год в рамках предельной величины, установленной Правительством Республики Казахстан, на осуществление деятельности Фонда 1,18 процента от размера активов, поступивших на счет Фонда за отчетный месяц.
- 2. Департаменту экономики, финансов и корпоративного управления Министерства здравоохранения Республики Казахстан в установленном законодательством Республики Казахстан порядке обеспечить:
- 1) в течение пяти рабочих дней со дня принятия настоящего приказа направление его копии в электронном виде на казахском и русском языках в Республиканское государственное предприятие на праве хозяйственного ведения "Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан" Министерства юстиции Республики Казахстан для официального опубликования и включения в Эталонный контрольный банк нормативных правовых актов Республики Казахстан;
- 2) размещение настоящего приказа на интернет-ресурсе Министерства здравоохранения Республики Казахстан после его официального опубликования.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на курирующего вице-министра здравоохранения Республики Казахстан.
  - 4. Настоящий приказ вводится в действие с 1 января 2025 года.

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан